

### Jegyzőkönyv

Készült a Szentistváni Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében, a Képviselő-testület **2012. október 11.** napján megtartott **szoron kívüli, nyilvános** üléséről.

Határozatok:	Tárgya:
64/2012.(X.11.)	Járási hivatalok kialakítása.

#### **Napirendi pontok:**

1. Járási hivatalok kialakítása.  
Előterjesztő: Koncz József polgármester

#### **Jelen vannak:**

Koncz József polgármester elnökletével,  
Dobóné Koncz Judit alpolgármester,  
Aranyosi Imre képviselő,  
Baranyi Katalin képviselő,  
dr. Béres Imre Sándor képviselő,  
Kiss Lajos képviselő,  
Ördög Jakab képviselő.

#### **Meghívottként:**

Jelenléti ív szerint.

### I. NAPIREND ELŐTT

**Koncz József polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket. A Képviselő-testület ülésének összehívása - a rendelkezésünkre álló idő rövidege miatt - telefonon történt. Megállapítom, hogy valamennyi képviselő jelen van.

A képviselői létszám: 7 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv vezetésével megbízom Farkasné Koncz Anikó köztisztviselőt.  
Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem dr. Béres Imre Sándor képviselőt és Dobóné Koncz Judit alpolgármester asszonyt.

Előterjesztést teszek az ülés napirendjére, kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés elfogadására.

*A Képviselő-testület az előterjesztett napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.*

## II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

### **1. Napirendi pont:**

#### **Járási hivatalok kialakítása.**

#### **Előterjesztő: Koncz József polgármester**

*Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**Koncz József polgármester:** A soron kívüli ülés összehívásának oka, hogy a járási hivatalok kialakításával összefüggésben október 12-én a Kormányhivatallal meg kell kötni a megállapodást. A megállapodás a polgármesteri hivataltól a járási hivatalba kerülő foglalkoztatottokról, valamint a járási hivatalhoz kerülő önkormányzati vagyoni és vagyoneértéki jog ingyenes használatba kerüléséről szól. A járási hivatalok kialakításával kapcsolatban ugyan korábban már történtek előkészületek, azonban arra nem számítottunk, hogy a döntést ilyen rövid idő alatt kell meghoznunk. Október 9-ére hívták meg a jegyzőket egy szakmai értekezletre és október 12-én a Képviselő-testület által jóváhagyott, aláírt megállapodást kell továbbítani a Kormányhivatalba. A jegyzői értekezleten közölték a járáshoz átkerülő köztisztviselők létszámát. Hivatalunkból 3 fő köztisztviselő kerül át a járási hivatalba. A létszám kérdésében változtatásra nem volt lehetőség. A Kormányhivatal részéről konkrét személyek kijelölése is megtörtént. A jegyzőkön múlt, hogy a személyi kérdésekben mennyire tudták érvényesíteni hivataluk érdekeit. Ez nem kis feszültséget okozott. A környező települések jegyzői, polgármesterei is nehezményezték, hogy előzetes egyeztetésre nem volt lehetőség. Nehéz volt dönteni, hiszen sok a bizonytalanság a jövőt illetően. A jegyző asszonnyal konzultálva hoztuk meg a döntést. A döntésnél az a szempont vezérelt, hogy a Polgármesteri Hivatalban erős, jó szakemberekből álló apparátus maradjon. Az önkormányzat kötelezettsége továbbá, hogy a járási hivatal ügysegédi feladatokat ellátó köztisztviselője részére, ügyintézés céljára ingyenesen biztosítson alkalmas irodát, a szokásos irodai, berendezési tárgyakkal együtt. Javaslatunk a jelenleg ügyfélszolgálati irodaként működő hivatali helyiség átadására vonatkozik. Ehhez szükséges a Képviselő-testület jóváhagyása.

**Kiss Lajos képviselő:** A járási hivatalhoz átkerülő 3 fő köztisztviselő feladatokat is viszi magával? Eddig pl. a gyámügyi feladatokat helyben intéződtek, ezek után Mezőkövesdre kell utazni az ügyfeleknek. Tudható már, hogy milyen feladatok kerülhetnek el a hivataltól és mi marad helyben? Várható, hogy Szentistván közös önkormányzati hivatalt hoz létre?

**Ördög Jakab képviselő:** Kérdésem, hogy a feladatok elvitele és a létszám milyen arányban van, illetve arányban van-e egyáltalán? Kérdésem továbbá, hogy a járási hivatalhoz átkerülő dolgozókkal történt-e egyeztetés? Lehet-e arról tudni, hogy ezek a köztisztviselők hol fognak dolgozni? A megállapodásban szereplő, átadott iroda fenntartását, rezsiköltségét ki fogja fizetni? Alapvetően nem értek egyet ezzel, a járási rendszer visszaállításával. Az önkormányzatiság 20 év után végre kezdett, a helyi lakosság érdekeit szolgálva működni. Ez most szét lesz verve. Kérdés, hogy az itt maradó feladatok és személyek vonatkozásában, mire lesz majd elég a pénzügyi keret.

**dr. Béres Imre Sándor képviselő:** Jegyző asszonytól kérdezem, hogy ez a megállapodás már így, előre készen volt? Akkor ezt nem megállapodásnak nevezném, hanem tényeknek. Ezt nem tartom demokratikusnak.

**dr.Pusztai-Csató Adrienn:** Polgármester úr tájékoztatója szinte teljes körű volt. Még azt a fontos dolgot emelném ki, hogy mindez úgy történt, hogy a közös önkormányzati hivatalok kialakítására vonatkozó egyeztetések még a kezdeti stádiumban vannak. Nehéz volt, megfelelni a kormányhivatali megbeszélés elvárásainak úgy, hogy jelenleg még nem tudható, hogy hány település kíván Szentistvánnal közös hivatalt létrehozni. Ha mindezek már konkrét információk lennének, akkor a leendő közös hivatal struktúrájának figyelembe vételével lehetett volna tervezni. Másrészt a kollégáim véleményét is szerettem volna tudni. Elmondtam a kollégáimnak, hogy a település jegyzőjeként, a személyek kiválasztásakor a község érdekeit is szem előtt kellett tartanom. Fontos szempont volt tehát, hogy itt továbbra is egy stabil, jó szakemberekből álló hivatal maradjon, a lakosság ellátása színvonal feletti legyen.

**Koncz József polgármester:** A közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatban arról tudom tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy a tárgyalások, egyeztetések jelenleg is folynak. Mint ismert a jogszabályok értelmében Szentistván település tarthat fenn önálló hivatalt, ilyen szempontból nincs kényszerhelyzetben. Öt település jelezte csatlakozási szándékát, azonban konkrét szándéknyilatkozat részükről még nem érkezett. Jeleztem az érintett települések polgármesterei felé, hogy 2013. január 1-től abban az esetben tudjuk elindítani a közös önkormányzati hivatalt, amennyiben csatlakozási szándékukat, október 20-ig írásban megküldik. Kiss Lajos képviselő úr kérdésére válaszolva, a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok egy része helyben marad pl. rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, óvodáztatási támogatás. A gyámügyi feladatok más része pl. védelembé vétel stb. a járási hivatalokhoz kerül át. Az ügysegédi rendszer valószínűleg azt a célt szolgálja majd, hogy a lakosság helyben nyújthassa be azokat a kérelmeket, melyek elbírálása a járási hivatalban történik. A feladatok és a létszám arányával kapcsolatos kérdésre válaszolva, a jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a hivatal köztisztviselői létszáma finanszírozható lesz, ebben a körben nem lesz szükség a létszám csökkentésére.

Amennyiben az elhangzottakkal kapcsolatban nincs több kérdés, kérem a Képviselő-testületet, szavazzon a határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással meghozta következő határozatát.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2012. (X.11.) határozata:**

Tárgy: Járási hivatalok kialakítása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a járási hivatal kialakításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a járási hivatalokról szóló 218/2012. (VIII.13.) Korm. rendelet alapján elkészített, - az előterjesztés mellékletét képező -, Megállapodás a járási (fővárosi kerületi) hivatalok kialakításához „, megnevezésű megállapodást jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás határidőben történő aláírására.

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete ingyenesen biztosítja a településre kirendelt települési ügysegéd Szentistván település lakossága számára nyújtandó ügyintézés céljára az önkormányzat tulajdonát képező Széchenyi u. 10. szám alatti, az önkormányzat hivatalos helyiségében található 20,73 m<sup>2</sup> nagyságú irodát ügyintézésre alkalmas szokásos berendezési és felszerelési tárgyakkal.

Felelős: Koncz József polgármester

Határidő: 2012. október 31.

**Koncz József polgármester:** Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, megköszönöm a részvételt és az ülést bezárom.

kmf.

**Koncz József  
polgármester**

**dr. Pusztai-Csató Adrienn  
jegyző**

dr. Béres Imre Sándor  
képviselő

Dobóné Koncz Judit  
alpolgármester

jegyzőkönyv-hitelesítők